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National Assessment and Accreditation Council (NAAC) 

Student Satisfaction Survey  

Key Indicator - 2.7.1 

Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation 

 

 

Guidelines for Students 

 

NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction 

Survey regarding Teaching – Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality 

in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following 

format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed. 

 

 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 

a) Yes   b) No        

B) Age:   C) College Name:     

D) Gender:   a) Female b) Male     c) Transgender         

 

E) What degree program are you pursuing now? 

a) Bachelor's  b) Master’s   c) MPhil   

d) Doctorate    e) Other      (  ) 

 

F) What subject area are you currently pursuing?  

a) Arts      b) Commerce      c) Science    

d) Professional    e) Other: (                ) 

 

 

Instructions to fill the questionnaire 

● All questions should be compulsorily attempted. 

● Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give 

suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute 

here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only) 
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Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation 

 

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 

 

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching 

learning process.  

 

 

1. How much of the syllabus was covered in the class?  

 4 – 85 to 100%  

        3 – 70 to 84%  

        2 – 55 to 69%  

        1– 30 to 54% 

        0 –Below 30% 

 

2. How well did the teachers prepare for the classes?  

 4 –Thoroughly 

 3 – Satisfactorily  

 2 – Poorly 

 1 – Indifferently 

 0 – Won’t teach at all  

 

3. How well were the teachers able to communicate?  

4 – Always effective 

3 – Sometimes effective  

2 – Just satisfactorily 

1– Generally ineffective  

0– Very poor communication  

 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

      4– Excellent 

      3 – Very good  

      2 – Good 

      1 – Fair  

      0– Poor  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

P
ag

e3
 

5.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

                4 – Always fair                

                3 – Usually fair   

                2 – Sometimes unfair      

                1 – Usually unfair                   

    0– Unfair                             

 

  

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

     4 – Every time 

 3 – Usually  

 2 – Occasionally/Sometimes 

 1 – Rarely  

 0– Never  

 

 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

opportunities for students. 

     4 – Regularly 

3 – Often 

2 – Sometimes 

     1 – Rarely 

0– Never  

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth.  

4 – Significantly 

3 – Very well 

2 – Moderately 

1 – Marginally 

0– Not at all  

 

 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral  

1 – Disagree  

0– Strongly disagree 
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme 

outcomes. 

     4 – Every time 

 3 – Usually  

 2– Occasionally/Sometimes 

 1 – Rarely  

 0– Never  

   

 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

    4 – Every time 

3 – Usually  

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely  

0 – I don’t have a mentor 

 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

     4 – Every time 

 3 – Usually  

 2 – Occasionally/Sometimes 

             1– Rarely  

             0 – Never  

 

 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of 

challenges.  

    4 – Fully 

 3 – Reasonably  

 2 – Partially  

 1 – Slightly  

 0– Unable to 

 

14.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

    4 – Every time 

3 – Usually  

            2 – Occasionally/Sometimes 

            1 – Rarely  

0 – Never  
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous 

quality improvement of the teaching learning process.  

 4 – Strongly agree  

 3 – Agree  

 2 – Neutral  

 1 – Disagree 

 0 – Strongly disagree   

 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative 

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

 4 – To a great extent  

 3 – Moderate  

 2 – Some what  

 1 – Very little 

 0 – Not at all 

 

17.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

         4 – Strongly agree                            

         3 – Agree 

         2 – Neutral                              

         1 – Disagree 

         0 – Strongly disagree  

 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability 

skills to make you ready for the world of work.   

 4 – To a great extent  

 3 – Moderate  

 2 – Some what  

 1 – Very little 

     0 – Not at all 

 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while 

teaching.  

            4 – Above 90% 

3 – 70 – 89% 

2 – 50 – 69% 

1 – 30 – 49%  

0 – Below 29% 

 

 

 



 

 

 
 

P
ag

e6
 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

4 –Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 

 

 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience 

in your institution.  

 

 

a) 

 

 

b) 

 

 

c) 
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deepuks344@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
bb3127273@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely3 – Very well2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
sanjayacharya8833@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
vikasraj12345688@gmail.com2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what2 – 50 – 69%2
kingprashanth17@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
akshaydolly8@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Ckc4354@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
navya30123@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree2 – Some what4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
kavisk2233@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
bb883096@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
maheshmaheshillen@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
yashyashwanth507@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
umeshrevanna62827@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
punithr079@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
Lathamanju9595@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective2 – Good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
srmanikya189@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
kiranhmhm2@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair3 – Often2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what1 – 30 – 49%2
kleela187@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
purushothams686@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
Vinaygowda1326@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Vaish25252525@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair2 – Sometimes unfair3 – Often3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate1 – 30 – 49%2
rmsanjay007@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
mrgk5919@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
monimonisha61850@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate3 – 70 – 89%3
mrishabhc@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
gowdarohith235@email.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
bharathvarsh8@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Usually1 – Slightly2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate2 – Neutral1 – Very little0 – Below 29%2
shravanlshravanl303@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective2 – Good4 – Always fair4 – Always fair1 – Rarely2 – Moderately4 – Strongly agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably0 – Never4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – Neutral4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
smithasmithav9@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
bharathshastri06@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Random@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral0 – Not at all0 – Below 29%2
harshithaharshihrc2003@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
hrishithasanthosh143@gmail.com3 – 70 to 84%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what0 – Below 29%2
manjasiddu123@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly2 – Neutral3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
calvinsunder84@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent0– Unfair0– Unfair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%4
vramya290@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair1 – Rarely2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what1 – 30 – 49%2
Surajh6362@gmail.com 3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
joshuachanjoshua335@gmail.com2 – 55 to 69%1 – Indifferently2 – Just satisfactorily1 – Fair3 – Usually fair2 – Sometimes unfair4 – Regularly3 – Very well2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral1 – Very little4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%2
kumargowds9964@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
Anusha N 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good2 – Sometimes unfair4 – Always fair1 – Rarely2 – Moderately3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
@jayanthjay054@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
Dineshkumar2001510@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree2 – Some what3 – Agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
gowdateju058@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
kirankitta456@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
gowdavarun204@gmail.com 1– 30 to 54%2 – Poorly2 – Just satisfactorily1 – Fair2 – Sometimes unfair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral2 – Some what3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
nikhilgowda202002@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
Thiru20032601@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4



rohir5991@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
suryarjun122@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
gshemanth756@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%4
srinivasgowda0507@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%4
shahidpasha42553@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
thanojkumar743@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree2 – Some what4 – Above 90%4
kavyarl1234@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Abhishekc1205@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair1 – Rarely3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
sharu14389@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%4
raolikith6@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
nagarjungl272001@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
snehakumari2242003@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Naveen desai gowda@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
ajithr0719@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
rakshitha612003@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
Prathikshasthebbbabe@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%4
abdulrashid.22042003@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree1 – Very little4 – Strongly agree2 – Some what0 – Below 29%4
anjalikgowda3@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
akhilasingaravelan@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair0– Never3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Every time2 – Partially3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
manishacsutar43@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate1 – 30 – 49%3
captainraju22@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%2
Charanyashoda18@g.mail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
rakshithacs000@gamil.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
udaysrinivass907@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
rajesh.h2332@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
darshansisya@gmail.com 2 – 55 to 69%2 – Poorly2 – Just satisfactorily1 – Fair2 – Sometimes unfair4 – Always fair0– Never0– Not at all2 – Neutral1 – Rarely0 – I don’t have a mentor2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially0 – Never1 – Disagree1 – Very little0 – Strongly disagree1 – Very little1 – 30 – 49%2
Nandanking24@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
sunnyboi598@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
ranjithgowda942@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
v9030395@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
achudarlingrg@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
varunbhatp03@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually2 – Neutral3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
jayavanth2004@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often4 – Significantly2 – Neutral4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%3
gowthamishivakumar14@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
harishsnaidu22@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes3 – Very well2 – Neutral4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
tejas2k03@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time2 – Partially3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
guruprasadggn@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
Sunithagowda2612@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
subhassubhas9470@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
rmuddu72@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%3
harshitham2002gowda@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
lakshmidevir456@gmail.com3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
rekharekhu70@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
pavangowda2005dimpleking@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
mohammednazir7019@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
Darshankd72@gamil.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably0 – Never4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
karthiksahu84@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
Vickyjack2003@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time2 – Partially1 – Rarely3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
keerthana2002j27@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
jayashreeravi7975@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
archanabe2002@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
keerthanag14262@gmail.com3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
padmashreep2020@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%3
nischalsavanth@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily1 – Fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair0– Never1 – Marginally2 – Neutral0– Neve0 – I don’t have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never2 – Neutral1 – Very little3 – Agree2 – Some what0 – Below 29%2



Dileepraj4466@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
anjananjan7098@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
rmnamitha@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%3
nn129964@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
saranyasampathkumar2002@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
sudhakarsudha2315@gmail.com3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
sabusabeena54@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
Vv808172@gamil.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Shanthshashi58@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Shashilokhande173@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair3 – Often2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never2 – Neutral1 – Very little1 – Disagree2 – Some what1 – 30 – 49%2
kpavankalyana143@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate4 – Above 90%3
charangowda0066@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
rakeshgs717@gmail.com 3 – 70 to 84%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective2 – Good4 – Always fair1 – Usually unfair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral4 – To a great extent1 – 30 – 49%2
yashaswiniyashu1392@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
jeevacsk133@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
chaithradhai24@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Shashankshi2888@gmail.com 2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree1 – Rarely3 – Usually1– Rarely1 – Slightly3 – Usually2 – Neutral2 – Some what0 – Strongly disagree1 – Very little3 – 70 – 89%3
kanakakiddu28@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective1 – Fair2 – Sometimes unfair4 – Always fair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%2
538kusuma@gmail.com 2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%0
chithrashree621@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
chriusanju456@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Kavyakrish766@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
rajiiranga235@gmail.com 2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
likhitha.achar121@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Darshandanny2001@gmail.com2 – 55 to 69%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what0 – Below 29%3
kalyanojji@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Udaykumarr53@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
makashgowda100@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
prajwalprsolur@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily1 – Fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
dk5443391@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
likitha200329@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
uday3111999@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Roshankumar4.rk3@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
pavithrah3690@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
shantharaju1234567@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
Bhagya Lakshmi A 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually2 – Partially1 – Rarely3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%3
ranjitharanju5637@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
888583ss6442437@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
aishwaryad9578@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Kavyakavyachinny@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
bagewadigirish57@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
bagewadigirish57@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
monisha.ammu0709@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
brpavankumar9@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
madeshnj831@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
lamaakash807@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially0 – Never2 – Neutral1 – Very little3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
Iseek5108@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Partially1 – Rarely3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral2 – Some what0 – Below 29%2
arjuntejasshetty@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes0– Not at all1 – Disagree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably1 – Rarely4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Strongly disagree3 – Moderate0 – Below 29%3
shashanknagu11@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
ayushthapa461@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
chethansrirangaya@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
dinesh2708d@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
Gowdaviki@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair3 – Often4 – Significantly2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate2 – Neutral1 – Very little3 – 70 – 89%1
sushmithanp14@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair1 – Rarely3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4



pavithrapaki78@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly2 – Moderately4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%4
shabarishm0906@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
Keerthik44632@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Vanajamurugan1977@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
lokeshmanjunath137@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually4 – Fully2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
ajay9663171@ gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly4 – Strongly agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
ramaramachandrappa86@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
naveenchowdhary16@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree1 – Very little0 – Below 29%2
02devika04@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
02devika04@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Shilpa T G 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
naveen29official@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
shreyashree320@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
vivekjayram55@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well2 – Neutral3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
Suchithrasuchi6834@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
yashawanthyash74@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair3 – Often2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate2 – Neutral2 – Some what2 – 50 – 69%2
dhanushreej56@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
suma71573@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
menakakanniganda@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually1– Rarely3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
Kavithakavi3932@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
sindhusriv9006@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
chandanas410@gmail.com 3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
No 4 – 85 to 100%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good0– Unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what1 – Disagree2 – Some what2 – 50 – 69%1
Chandanagowdachinnu@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
thanugowda7259@gamil.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%2
Chandanmc917@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
paavani202005@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
bindumadhava939@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
lemahi9175@bipane.com 0 –Below 30%0 – Won’t teach at all1– Generally ineffective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately1 – Disagree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never0 – Strongly disagree1 – Very little2 – Neutral3 – Moderate0 – Below 29%1
prajuranju123@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair0– Never2 – Moderately4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
mahimalokesh29@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
varunvaru1198@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair0– Never2 – Moderately4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%4
Pm95352575@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well2 – Neutral4 – Every time3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time2 – Neutral4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
mithileshmithilesh075@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
www.chethan990@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair1 – Rarely3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Fully2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
yashwanthapple05@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%4
bsnishusomanna@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Usually2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral3 – Moderate4 – Above 90%3
yeshwanthnagaraju23@gmail.com4 – 85 to 100%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely3 – Usually3 – Reasonably0 – Never2 – Neutral3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%4
Chandangowda5252@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes1 – Marginally2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never1 – Disagree2 – Some what3 – Agree1 – Very little0 – Below 29%1
suryaprakash240203@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair0– Never3 – Very well3 – Agree0– Neve1 – Rarely3 – Usually1 – Slightly3 – Usually3 – Agree2 – Some what3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
Shreeramneeradagi@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
bc009214@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree2 – Some what1 – 30 – 49%3
itzzhemim@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
skkrishnan570@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective2 – Good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair1 – Rarely1 – Marginally3 – Agree1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually1 – Slightly3 – Usually2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what2 – 50 – 69%2
cc7760267556@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
Shamanthe3@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair0– Never3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree2 – Some what2 – 50 – 69%4
mamatha.acharya31@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%3
hemasaravana6@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%4
kavyamatti02@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
Varshitha R 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
anushriyasubramani@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair0– Never2 – Moderately3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time2 – Partially4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
n129pooja@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
souravjayashankar621@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
poojatiwari2095@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4



pavithra8564@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
keerthigowda2121@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree1 – Rarely1 – Rarely3 – Usually2 – Partially3 – Usually2 – Neutral1 – Very little4 – Strongly agree2 – Some what2 – 50 – 69%3
puneethkumarv03@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
pavangowda68422@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
ankithagowda245@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good4 – Always fair2 – Sometimes unfair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time1 – Rarely3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Kiranmpkirannp512@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree4 – Every time1 – Rarely4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
madhusdhan2004@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree4 – Every time1 – Rarely4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
nk8050225@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%3
itsjoshva@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Above 90%4
sureshgopi2267@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair0– Never2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral2 – Some what3 – Agree1 – Very little0 – Below 29%2
ac163587@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
nivedithaniveditha285@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
suganthie550@gmail.com 4 – 85 to 100%1 – Indifferently3 – Sometimes effective1 – Fair1 – Usually unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes0– Not at all2 – Neutral1 – Rarely4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral1 – Very little3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%2
bharathkumar3847@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
eshu81416@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
pintuprashant76@gmail.com 2 – 55 to 69%2 – Poorly2 – Just satisfactorily1 – Fair1 – Usually unfair1 – Usually unfair1 – Rarely1 – Marginally2 – Neutral0– Neve0 – I don’t have a mentor1– Rarely1 – Slightly1 – Rarely1 – Disagree1 – Very little1 – Disagree1 – Very little1 – 30 – 49%1
adarshbm496@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate4 – Above 90%3
sl348827@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
keertygowda306@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
hrprajwal024@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%3
santhoshsanthu96665@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective3 – Very good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes3 – Very well2 – Neutral1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely2 – Partially3 – Usually3 – Agree1 – Very little3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%4
8971049236manjamanjunath@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair1 – Usually unfair1 – Rarely2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually1 – Slightly1 – Rarely2 – Neutral1 – Very little3 – Agree2 – Some what2 – 50 – 69%2
aishwaryabppattenshetter @gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes4 – Significantly3 – Agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree1 – Very little3 – Agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%3
nnaveent118@gmail.com 2 – 55 to 69%2 – Poorly3 – Sometimes effective3 – Very good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair3 – Often1 – Marginally2 – Neutral3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%3
Chandanashreesc@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Chandanashreesc@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
akileshpj03@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often2 – Moderately3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
gayathri.k082002@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
raos3912@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well2 – Neutral3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time2 – Partially3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%4
Soundarya.n2004@gmail. 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%4
vijayendra423@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Sujith0052005@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good4 – Always fair3 – Usually fair0– Never1 – Marginally3 – Agree3 – Usually1 – Rarely3 – Usually0– Unable to1 – Rarely2 – Neutral1 – Very little4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%3
harshithan138@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree3 – Usually4 – Every time3 – Usually4 – Fully3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent4 – Above 90%3
hamsavenihamsa423@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree1 – Rarely1 – Rarely4 – Every time4 – Fully2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%4
monishgowda0101@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
nithinnithin60296@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
anjalivanjaliv80@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Meghanameghana0909@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
yashodab440@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective2 – Good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
Chaitraramaiah07@gmial.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
yuvarajbangalore55@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
karthiksahu84@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time2 – Partially3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
brpavankumar9@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%2
mariacathrine168@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate4 – Above 90%4
K.Pavan Kalyan 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
sudhakarsudha2315@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree2– Occasionally/Sometimes4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree2 – Some what2 – Neutral3 – Moderate4 – Above 90%3
padmashreep2020@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
darshangowdru2133@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
nischalsavanth@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely1 – Marginally2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what3 – Agree2 – Some what0 – Below 29%2
Soundarya.n2004@g mail.com0 –Below 30%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Above 90%4
subhassubhas9470@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
skkrishnan570@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree2 – Some what2 – 50 – 69%2
srmanikya189@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
kumargowds9964@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually4 – Fully2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4



Shreeramneeradagi@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair2 – Sometimes unfair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
Karthikkiddu.1234@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
mrishabhc@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
Naveen Desai gowda@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
Shamanthe3@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective2 – Good4 – Always fair3 – Usually fair0– Never2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree2 – Some what0 – Below 29%3
Ckc4354@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
cc7760267556@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
888583ss6442437@gmail.com1– 30 to 54%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
suryaprakash240203@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate0 – Below 29%3
yashwanthapple05@gmail.com0 –Below 30%4 –Thoroughly3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
ankithagowda245@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
pavithrapaki78@gmail.com 0 –Below 30%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair3 – Often2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
adarshbm496@gmail.com 2 – 55 to 69%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%4
racchu1531@gmail.com 0 –Below 30%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good4 – Always fair2 – Sometimes unfair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree2 – Some what4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%2
jmbharata@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly1– Generally ineffective1 – Fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral2 – Some what2 – 50 – 69%2
ajithr0719@gmail.com 2 – 55 to 69%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate4 – Above 90%4
ajaygowdaajay2002@gmail.com1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair4 – Regularly3 – Very well2 – Neutral3 – Usually4 – Every time3 – Usually1 – Slightly1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral4 – To a great extent0 – Below 29%3
tota62637@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly0– Very poor communication0– Poor0– Unfair0– Unfair0– Never0– Not at all0– Strongly disagree0– Neve0 – I don’t have a mentor1– Rarely0– Unable to0 – Never0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%0
bindumadhava939 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%3
chithrasrinivass@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair4 – Always fair0– Never3 – Very well1 – Disagree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%3
bharathvarsh8@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly1– Generally ineffective2 – Good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair3 – Often2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably1 – Rarely1 – Disagree1 – Very little2 – Neutral1 – Very little0 – Below 29%2
suganthie550@gmail.com 0 –Below 30%1 – Indifferently1– Generally ineffective2 – Good1 – Usually unfair1 – Usually unfair1 – Rarely0– Not at all3 – Agree1 – Rarely1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly3 – Usually2 – Neutral1 – Very little4 – Strongly agree2 – Some what0 – Below 29%2
yeshwanthnagaraju23@gmail.com3 – 70 to 84%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often4 – Significantly3 – Agree2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely4 – Every time0– Unable to0 – Never3 – Agree3 – Moderate0 – Strongly disagree2 – Some what2 – 50 – 69%3
archanabe2002@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective2 – Good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair1 – Rarely2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral1 – Very little2 – Neutral2 – Some what1 – 30 – 49%2
bagewadigirish57@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent0 – Below 29%3
kanakakiddu28@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly1– Generally ineffective1 – Fair1 – Usually unfair2 – Sometimes unfair0– Never1 – Marginally2 – Neutral3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral2 – Some what0 – Below 29%1
sathishsksathish39@gmail.com0 –Below 30%0 – Won’t teach at all0– Very poor communication0– Poor0– Unfair0– Unfair0– Never0– Not at all0– Strongly disagree0– Neve0 – I don’t have a mentor0 – Never0– Unable to0 – Never0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%0
prajwalprsolur@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Abilashaappu1gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair2 – Sometimes4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Fully2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree3 – Moderate2 – Neutral2 – Some what3 – 70 – 89%3
Purushotham.s 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
suryarjun122@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
kalyanojji@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
sandhyasg58@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate0 – Below 29%2
mahimalokesh29@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
keerthana2002j27@gmail.com4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
taruntaru682@gmail.vom 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good1 – Usually unfair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely3 – Agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
Sanjaychottu18@gmail.com 2 – 55 to 69%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
vivekjayram55@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely2 – Neutral1 – Very little3 – Agree2 – Some what0 – Below 29%2
darshankd72@gamil.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree2 – Some what4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Pm95352575@gmail.com 1– 30 to 54%2 – Poorly2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes3 – Very well2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably1 – Rarely3 – Agree2 – Some what3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%2
chriusanju456@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Manoj30mn04@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate1 – 30 – 49%4
pramodkrish9686@gmail.com2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
Mohammednazir7019@gmail.com1– 30 to 54%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree2– Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree2 – Some what0 – Below 29%3
Shanthshashi58@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
harsham0110@gmail.com 2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral3 – Moderate1 – Disagree2 – Some what1 – 30 – 49%2
chaithradhai24@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
dineshkumar2001510@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate0 – Below 29%3
lamaakash807@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly0– Very poor communication1 – Fair2 – Sometimes unfair3 – Usually fair2 – Sometimes0– Not at all2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly1 – Rarely2 – Neutral1 – Very little3 – Agree1 – Very little0 – Below 29%1
gowthamishivakumar14@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair2 – Sometimes4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree2 – Some what4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
nikhilgowda202002@gmail.com 0 –Below 30%1 – Indifferently2 – Just satisfactorily2 – Good1 – Usually unfair1 – Usually unfair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
Venkateahvenki88676@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
Likhitha S 1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
shravanlshravanl303@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair0– Unfair0– Never3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually0 – I don’t have a mentor4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4



santhoshsanthu96665@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well2 – Neutral3 – Usually4 – Every time3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – Neutral1 – Very little3 – 70 – 89%3
charangowda0066@gmail.com3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
abhishekgowda7710@gmail.com 0 –Below 30%1 – Indifferently3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair0– Unfair0– Never0– Not at all0– Strongly disagree0– Neve0 – I don’t have a mentor0 – Never0– Unable to0 – Never0 – Strongly disagree1 – Very little0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%0
Vaish25252525@gmail.com 0 –Below 30%1 – Indifferently3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair2 – Sometimes unfair3 – Often1 – Marginally3 – Agree3 – Usually3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%2
rmnamitha@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
Manjunatha 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
scdarshan2003@gmail.com 2 – 55 to 69%2 – Poorly0– Very poor communication0– Poor0– Unfair0– Unfair0– Never0– Not at all0– Strongly disagree0– Neve0 – I don’t have a mentor0 – Never0– Unable to0 – Never0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%0
thanugowda7259@gmail.com1– 30 to 54%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent2 – Sometimes unfair4 – Always fair4 – Regularly2 – Moderately4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time2 – Neutral3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate3 – 70 – 89%4
abdulrashid.22042003@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral1 – Rarely1 – Rarely4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually1 – Disagree2 – Some what4 – Strongly agree2 – Some what1 – 30 – 49%4
sabusabeena54@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately3 – Agree3 – Usually4 – Every time3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
tanujanagaraj306@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
Kirannpkiranmp512@gmail.com2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective1 – Fair2 – Sometimes unfair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree2 – Some what1 – 30 – 49%3
thulasigowda523@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair0– Never2 – Moderately3 – Agree2– Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably0 – Never2 – Neutral2 – Some what3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%2
puneethkumar03@gmail.com1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree3 – Moderate3 – Agree2 – Some what1 – 30 – 49%3
bb3127273@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate0 – Below 29%3
maheshwariballal55@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly3 – Agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
menakakanniganda@gmail.com4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually1 – Rarely1– Rarely3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
KavyaKavyachinny@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
akhilasingaravelan10@gmail.com0 –Below 30%2 – Poorly3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair4 – Always fair1 – Rarely2 – Moderately2 – Neutral2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree2 – Some what0 – Below 29%2
mmeghanameghana0909@gamil.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
itsjoshva@gmail.com 1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
Dinesh2708d@gmail.com 1– 30 to 54%2 – Poorly3 – Sometimes effective2 – Good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often0– Not at all3 – Agree0– Neve0 – I don’t have a mentor1– Rarely3 – Reasonably1 – Rarely2 – Neutral1 – Very little2 – Neutral2 – Some what0 – Below 29%1
harshithaharshihrc2003@gmail.com0 –Below 30%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
itzzhemim@gmail.com 0 –Below 30%2 – Poorly3 – Sometimes effective2 – Good4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time0 – Strongly disagree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
achudarlingrg@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
thanugowda7259@gmail.com2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair1 – Rarely3 – Very well2 – Neutral3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%4
Nandan0224nb@gmail.com 1– 30 to 54%0 – Won’t teach at all0– Very poor communication0– Poor0– Unfair0– Unfair0– Never0– Not at all0– Strongly disagree0– Neve1 – Rarely1– Rarely1 – Slightly3 – Usually2 – Neutral1 – Very little2 – Neutral2 – Some what2 – 50 – 69%1
madeshnj831@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair3 – Usually fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
akileshpj03@gmail.com 2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often2 – Moderately4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually3 – Usually4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%3
Ullasprakash27004@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
rajc60348@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective4– Excellent4 – Always fair3 – Usually fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree2 – Some what3 – 70 – 89%3
rajeshwaricute123@gmail.com 2 – 55 to 69%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
mithungowda31817@gmail.com2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%3
hlakash54@gmail.com 2 – 55 to 69%2 – Poorly2 – Just satisfactorily1 – Fair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair1 – Rarely1 – Marginally1 – Disagree1 – Rarely0 – I don’t have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never1 – Disagree1 – Very little2 – Neutral1 – Very little1 – 30 – 49%1
prashanthsk306@gmail.com 0 –Below 30%3 – Satisfactorily1– Generally ineffective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly2 – Moderately3 – Agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably0 – Never0 – Strongly disagree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
chanduchandan75257@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good2 – Sometimes unfair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%3
chandanrc662@gmail.com 2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually3 – Agree4 – To a great extent3 – Agree2 – Some what0 – Below 29%3
Jms.Mallikarjun@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually4 – Fully3 – Usually3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
mvaralaksmi664@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%4
susmithasonthkar@gmail.com3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%4
dinud9458@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective2 – Good2 – Sometimes unfair2 – Sometimes unfair2 – Sometimes3 – Very well2 – Neutral3 – Usually3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree3 – Moderate2 – Neutral3 – Moderate3 – 70 – 89%2
violence324@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time2 – Neutral3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
yuvarajpr2003@gmail.com 3 – 70 to 84%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well3 – Agree4 – Every time2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
lekhana12hn@gmail.com 1– 30 to 54%3 – Satisfactorily3 – Sometimes effective3 – Very good4 – Always fair3 – Usually fair3 – Often3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually0– Unable to3 – Usually3 – Agree3 – Moderate3 – Agree3 – Moderate3 – 70 – 89%3
bhavanabhanu586@gmail.com2 – 55 to 69%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily2 – Good3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes3 – Very well3 – Agree3 – Usually3 – Usually3 – Usually4 – Fully4 – Every time3 – Agree3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%3
rajyamani45@gmail.com 3 – 70 to 84%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well3 – Agree4 – Every time4 – Every time3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
gagug2002@gmail.com 0 –Below 30%3 – Satisfactorily4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair3 – Often3 – Very well2 – Neutral3 – Usually4 – Every time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree2 – Some what4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%3
aimanfarha56@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective3 – Very good3 – Usually fair4 – Always fair2 – Sometimes3 – Very well2 – Neutral4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually2 – Neutral3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%3
jeevitha1746@gmail.com 4 – 85 to 100%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree3 – Usually4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%4
chandugoat9606@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly4 – Significantly4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%4
Sujithkumar4862@gmail.com0 –Below 30%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent4 – Always fair4 – Always fair4 – Regularly3 – Very well4 – Strongly agree4 – Every time4 – Every time4 – Every time4 – Fully4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%4
ravikiran30392@gmail.com 4 – 85 to 100%3 – Satisfactorily2 – Just satisfactorily4– Excellent0– Unfair2 – Sometimes unfair0– Never2 – Moderately2 – Neutral1 – Rarely3 – Usually3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%2
namrathars0468@gmail.com1– 30 to 54%4 –Thoroughly4 – Always effective4– Excellent3 – Usually fair3 – Usually fair2 – Sometimes2 – Moderately2 – Neutral4 – Every time3 – Usually4 – Every time4 – Fully3 – Usually2 – Neutral2 – Some what2 – Neutral3 – Moderate2 – 50 – 69%4


